

牙齿为什么越掉越多？ 这个“罪魁祸首”太可怕！

本周六“口腔健康评估”，让您远离老掉牙，延长使用寿命

很多医生会将牙齿比喻成大树，将牙周组织比成稳固大树根系的土壤，两者相互依存。失去了牙齿，牙龈会退缩、牙槽骨会吸收，所以医生常建议患者牙齿脱落后尽快修复；而如果忽略了牙周组织，使其持续处于炎症状态，同样会导致牙槽骨吸收、牙齿松动，甚至脱落。

忽视牙周炎症 导致全口牙齿松动脱落！

63岁的齐先生因侵袭性牙周炎，早在10年前全口牙齿就开始松动脱落，严重影响生活质量，齐先生一提起这件事就懊悔不已：“我牙齿从小就不好，经常牙龈发炎，特别是工作一忙，症状就更严重，有时候牙龈还会化脓，我也没当回事，以为是上火，后来就发现牙龈开始溢脓了，牙龈肿的很厉害，牙齿也有松动，医生说我是牙周病，要尽快治疗，我那会儿工作太忙就忘了，哪知道进展太厉害了，就一年时间，一口牙齿全都松动了，还像扇子一样扑出来。”

齐先生说，这时候去医院检查才知道自己是侵袭性牙周炎，进展非常快，片子显示牙槽骨已经被大量吸收，牙根暴露，全口牙齿松动，已经失去了最佳的治疗时机，牙齿也无法保留，只能全部拔光。

牙周炎是沉默的“杀手” 威胁全身健康

牙周疾病如果不重视，除了会导致牙齿松动脱落，更可怕是对人体全身器官都

有健康威胁。“中重度牙周炎患者的炎症性创伤面积有多大？”知名牙周专家说，伤口加起来差不多有一个手掌大小。这样的创伤出现在身体任何一个部位，相信没有人能够置若罔闻。更何况这样大的破坏还终日处于充斥着细菌的环境之中。

同时，牙周致病菌可直接进入呼吸道和消化道，使一些全身抵抗力低的人群成为“易感者”，是“易感者”患肺炎、慢性胃炎和胃溃疡的危险因子。患牙周炎时，导致牙周局部慢性感染的细菌及其毒性产物可进入血流中，这些细菌和毒性产物会增加和加重动脉硬化和血栓形成过程，使牙周炎成为感染性心内膜炎、冠心病、心梗和脑中风发生的危险因子。

活动牙、烤瓷牙 超期使用会加剧牙周炎症

除了不良口腔卫生，假牙选配不当或超期使用也会引发或加剧牙周炎症，造成口腔环境的恶化。专家呼吁，有牙周炎症、牙齿松动、牙龈红肿出血、牙根暴露等症状，一定要引起重视，及时控制病情。专家表示：“早期发现早期治疗，松动牙可以重新稳固，牙周病也可以得到有效控制，延长自然牙的使用寿命”。

>> 特邀专家



范揆

知名口腔门诊院长
知名口腔美学修复总监
综合齿科专家
美学修复专家
中华口腔医学会会员
韩国AIC种植协会会员

毕业于上海交通大学口腔专业，师从日本齿科界的修复大师山崎长郎，精通根管、牙周、修复各种操作技巧；熟练掌握水激光诊疗技术，擅长水激光冠延长，牙龈修整，牙周病序列治疗。

“口腔健康评估”再增30个名额 解锁牙周健康密码 延长自然牙寿命

为帮助市民朋友摆脱松牙、掉牙烦恼，新民健康联合沪上知名口腔连锁机构开展全民爱牙系列活动。本周，活动将再次增加名额，申城市民均可申请“口腔健康评估”：口内修复体是否老化磨损、牙槽骨和余留牙是否发生了变化等，是否应修补或更换，对超出使用期限的假牙，更提供口腔保健方案。

讲座时间：9月26日周六 13:30

爱牙月专属福利

【口腔健康评估】

全方位探查口内环境，科普宣教，提供权威方案评估

【绿色通道】

开通院长绿色通道，特邀知名口腔专家面对面云宣教答疑，免费制定口腔保健方案

【爱牙福利】

免费申领爱牙礼包1份(牙线、牙刷、漱口水)

【专项福利】

牙齿缺失多、半口或全口缺牙者，报名更享受专项福利。

报名咨询热线 021-52921992

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”
发送至：13331917156

本版块活动为公益活动，不参加者推荐医疗服务或者其他商品，相关信息仅供参考

“讲文明树新风”公益广告

文明中国 礼仪之邦



文明 是最美的风景

眼中之美，源于自然；心灵之美，彰显文明。
旅途中的风景，用目光去发现；生命里的风景，靠行为来雕刻。

中央文明办 人民日报社